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		Η Εταιρεία μας
	

	




	
		
	Το 1986, η ίδρυση της ΕΨΙΛΟΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ σημάδεψε μια νέα εποχή στη διαφημιστική κάλυψη και προμήθεια προϊόντων συσκευασίας και διαφημιστικών δώρων για τα φαρμακεία.

Από τότε, η ΕΨΙΛΟΝ διατηρεί την ηγετική της θέση και απολαμβάνει τον σεβασμό των πελατών και των ανταγωνιστών της.

Με έδρα τη Θεσσαλονίκη , δραστηριοποιείται σε όλη την Ελλάδα ,παρέχοντας προϊόντα συσκευασίας , τσάντες διαφημιστικές , δώρα διαφημιστικά και σταυρούς Led φαρμακείων.

Η εταιρεία συνεχίζει και πρωτοστατεί στον κλάδο , προσφέροντας εξειδικευμένες λύσεις και υπηρεσίες υψηλής ποιότητας. Η δεοντολογία μας και οι αξίες μας καθοδηγούν διαρκώς σε μία όλο και πιο επιτυχημένη πορεία.

Με ειδικά εκπαιδευμένο προσωπικό και αποτελεσματικό δίκτυο διανομής, η εταιρεία προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις που ανταποκρίνονται στις ανάγκες των φαρμακείων.

Με δέσμευση στην συνεχή ανάπτυξη και προσαρμογή στις αλλαγές της αγοράς,

η ΕΨΙΛΟΝ επιδιώκει να παραμένει η προτιμώμενη επιλογή των πελατών της και να διατηρεί τη θέση της ως ηγέτιδα δύναμη στον κλάδο.
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  Τα cookies μας βοηθούν να παρέχουμε την βέλτιστη απόδοση των υπηρεσιών μας. Με την επισκεψη σου στην epsilonk.gr και με τη χρήση των υπηρεσιών μας, αποδέχεσαι την χρήση τους. Ρύθμιση των Cookies.....
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      Πολιτικη Απορρήτου
    
  	Χρησιμοποιούμε cookies έτσι ώστε να κάνουμε την εμπειρία σας με την epsilonk.gr ακόμα καλύτερη.

Αυτά τα cookies αφορούν στην απομνημόνευση των στοιχείων σύνδεσής και την παροχή ασφαλούς σύνδεσης, στη συλλογή στατιστικών στοιχείων για τη βελτιστοποίηση της λειτουργικότητας της ιστοσελίδας και στην παροχή περιεχομένου προσαρμοσμένου στα ενδιαφέροντά σας.

Κάνε κλικ στην επιλογή "Αποδοχή και συνέχεια η Ενεργοποίηση των cookies" για την αποδοχή των cookies και την απευθείας μετάβαση στην ιστοσελίδα ή κάνε κλικ στην επιλογή αριστερά "Μαθε περισσότερα για να δείς αναλυτικά την πολιτική απορρήτου.

* Μπορείς να ρυθμίσεις αυτά τα Cookies ανά πάσα στιγμή επιλέγοντας τις καρτέλες αριστερά.

  	  

  



            
  
    Απαραίτητα Cookies
    
      Τα cookies που είναι απαραίτητα, μας βοηθούν να αποθηκεύουμε κατά την περιήγηση στην ιστοσελίδα, τις προτιμήσεις σας και διαχείριση των cookies.
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          Εάν απενεργοποιήσετε τα απαραίτητα Cookies, αυτό σημαίνει ότι κάθε φορά που θα επισκέπτεστε την ιστοσελίδα μας, θα χρειαστεί να ενεργοποιήσετε η να ξανά απενεργοποιήσετε τα Cookies.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    Αν το θες μπορούμε
    
      Επειδή μαζί σου μπορούμε να κανουμε τα πάντα και να μας βοηθήσεις να γίνουμε ακόμα καλύτεροι, αν μας το επιτρέψεις θα χρησιμοποιήσουμε το Google Analytics για να συλλέξουμε διάφορες και σημαντικές πληροφορίες όπως είναι ο αριθμός επισκεπτών, τα ενδιαφέροντα αλλά και άλλες γενικές πληροφορίες.

Γίνε μέρος αυτής της προσπάθειας και στην βελτίωση των υπηρεσιών που παρέχουμε.
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          Ενεργοποιήστε πρώτα τα αυστηρά απαραίτητα cookies για να αποθηκεύσουμε τις προτιμήσεις σας!

        

        
             
    

    
  

  
            
            
  
    Μαθε περισσοτερα
    
      Αν θέλεις να μάθεις περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Πολιτική Απορρήτου μας,  Διάβασε Περισσότερα...
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